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м. Полтава – 2026
                                                                                                        
	1

	Інформація про Підприємство
	  Підприємство не є Замовником в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» та проводить цю закупівлю відповідно до Положення про здійснення закупівель товарів, робіт і послуг в Дочірньому підприємстві ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.1
	найменування

	[bookmark: _gjdgxs]Дочірнє підприємство ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.2
	місцезнаходження, код ЄДРПОУ
	36007, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова (вул.Решетилівська), 53
Код ЄДРПОУ 01432552

	1.3
	прізвище, ім’я та по батькові, посада та електронна адреса однієї чи кількох осіб, уповноважених здійснювати зв’язок з учасниками
	
Маслівець Тетяна Володимирівна, начальник тендерного відділу, +380666393536, tenderungc@gmail.com, poltavargp@ukr.net  – щодо процедури закупівлі та укладення договору

Мамишов Немат Камалович, директор Департаменту проектування, +380666856046, poltavargp@ukr.net - щодо питань, які стосуються технічних характеристик предмета закупівлі


	2
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	ЛОТ 1 – 1 473 010,00 грн (один мільйон чотириста сімдесят три тисячі десять гривень 00 копійок), в тому числі ПДВ.

ЛОТ 2 – 227 845,52 грн (двісті двадцять сім тисяч вісімсот сорок п'ять гривень 52 копійки), в тому числі ПДВ.

	3

	Інформація про предмет закупівлі
	


	3.1
	назва предмета закупівлі
	«ПОСЛУГИ З ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ПРОЄКТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ НА ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ»
(ДК 021:2015, код 71310000-4 Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва)

[bookmark: _Hlk219296006]ЛОТ 1 – Послуги з проведення експертизи проєктної документації на відповідність вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по об’єктах «Облаштування  площ та родовищ. Підключення свердловин»

ЛОТ 2 – Послуги з проведення експертизи проєктної документації на відповідність вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по об’єктах «Споруджування свердловин на площах і родовищах вуглеводнів»


	3.2
	Кількість/обсяг товару/робіт/послуг та місце  поставки/ виконання/надання
	Обсяг закупівлі: 
ЛОТ 1 – 35 послуг (експертиз).
ЛОТ 2 – 20 послуг (експертиз).
Місце надання послуг: м. Полтава.

	3.3
	строки поставки товарів/надання послуг
	Послуги надаються протягом строку дії Договору – до 31.12.2026 року за заявками Замовника. Строк виконання однієї експертизи – 30 календарних днів з дня отримання заявки.


	3.4
	умови оплати
	100% попередня оплата протягом 5 банківських днів з дати отримання рахунку по кожній окремій заявці.


	4
	Недискримінація учасників
	Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у закупівлі на рівних умовах.


	5
	Валюта, у якій повинна бути зазначена ціна  пропозицій
	Валютою пропозиції є гривня. Ціни вказуються з двома десятковими знаками. У ціну пропозиції включаються усі витрати учасника, пов’язані з наданням послуг, в тому числі витрати на сплату податків та інших зборів, обов’язкових платежів тощо, що сплачуються або повинні бути сплачені учасником.

	6
	Інформація  про  мову (мови),  якою (якими) повинні  бути  складе-ні пропозиції
	Під час проведення закупівлі всі документи що готуються безпосередньо учасником викладаються українською мовою. Документи, що будуть надані учасником у складі пропозиції, видані іншими установами, підприємствами та організаціями можуть бути надані учасником іншими мовами, якими вони підготовлені, оформлені та видані даними установами, підприємствами та організаціями. При цьому учасник, що подає документи, викладені іноземною мовою, має надати у складі пропозиції офіційно завірений переклад українською мовою.


	7
	[bookmark: _Hlk211521328]Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі
	Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі зазначена в додатку №3 до цієї документації.
В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, застосовується вираз  "або еквівалент".

	8
	Порядок внесення змін до документації закупівлі 

	Підприємство має право з власної ініціативи вносити зміни до документації закупівлі, при цьому строк подання пропозицій збільшується не менше ніж на 2 робочі дні.


	9
	Кінцевий строк подання пропозицій
	Кінцевий  строк  подання  пропозицій до 08:00   17.01.2026 року. 


	10
	Порядок подання пропозиції Учасником
	Пропозиції подаються Учасниками шляхом направлення документів, подання яких вимагається відповідно до цієї документації, на електронну пошту poltavargp@ukr.net протягом строку подання пропозицій. 
Пропозиції, подані після завершення строку подання пропозицій, Підприємством не розглядаються.

	11
	Розмір та умови надання забезпечення пропозицій учасників
	Забезпечення пропозицій учасників не вимагається

	12
	Перелік критеріїв та  методика оцінки  пропозицій
	Єдиним критерієм оцінки є ціна . Питома вага критерію «ціна» - 100%. 
Найбільш економічно вигідною пропозицією буде вважатися пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням усіх податків та зборів (у тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ або без ПДВ — у разі, якщо учасник  не є платником ПДВ.

	14
	Розгляд пропозицій учасників
	Після завершення строку подання пропозицій уповноважена особа перевіряє на відповідність умовам, визначеним в документації закупівлі та вимогам до предмету закупівлі, пропозицію учасника, робить висновок щодо відповідності пропозиції технічним вимогам до предмету закупівлі та учасника. При необхідності, уповноважена особа може отримувати висновки від структурних підрозділів Підприємства щодо відповідності пропозиції учасника відповідним вимогам.

За результатами оцінки та розгляду пропозиції уповноважена особа визначає переможця та оприлюднює протокол розгляду пропозиції на офіційному веб сайті Підприємства. 

У разі відхилення найбільш економічно вигідної пропозиції учасника розглядається наступна пропозиція учасника, яка за результатами оцінки найбільш економічно вигідна. 

Уповноважена особа відхиляє пропозицію у разі, якщо: 
· пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним у документації закупівлі та вимогам до предмета закупівлі; 
· учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося;
· учасник, який визначений переможцем закупівлі, відмовився від укладення договору про закупівлю (відмовою від укладення договору вважається відсутність відповіді на пропозицію Підприємства щодо укладення договору, надіслану на електронну пошту учасника (зазначену в пропозиції) протягом трьох робочих днів); 
· учасник протягом останніх 3 років притягувався до відповідальності за порушення, у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів;
· учасник протягом одного року до дати оприлюднення оголошення про проведення закупівлі відмовився від підписання договору про закупівлю більше двох разів із Підприємством;
· учасник не виконав/не своєчасно виконав (строк прострочки виконання становить більше 30 календарних днів) свої зобов’язання щодо поставки товарів/робіт/послуг, відповідно договорів укладених із Підприємством протягом останніх 12 календарних місяців.

	15
	Строк укладання договору про закупівлю та проєкт Договору 
	Укладання договору про закупівлю з переможцем закупівлі можливе не раніше ніж на наступний день після оприлюднення рішення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця), але не пізніше ніж через 20 робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця). 

Розміщення договору у електронній системі закупівель – протягом 30 робочих днів з дати укладання договору.

Проєкт договору про закупівлю викладено в Додатку №4 до цієї документації.

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет (найменування, кількість, якість), ціна, строк надання послуг, умови оплати та строк дії договору.
*Умови договору, що не є істотними, можуть бути змінені під час узгодження їх із Виконавцем.

Договір може бути укладено з одним учасником за двома лотами або по кожному лоту окремо.


	16
	Розмір та умови надання забезпечення виконання договору про закупівлю
	Забезпечення виконання договору не вимагається

	17
	Документи, які вимагаються у складі пропозиції, для підтвердження відповідності учасника вимогам цієї документації
	Перелік документів пропозиції учасника:
1. «Цінова пропозиція» згідно із зразком, зазначеним у додатку №1 цієї документації;  
2. Довідка «Відомості про учасника» згідно із зразком, зазначеним у додатку №2 цієї документації;
3. Гарантійний лист про відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, та іншим характеристикам предмета закупівлі, установленим замовником в Технічних вимогах (додаток №3) документації або порівняльну таблицю технічних характеристик у разі, якщо учасником запропоновано еквівалент;
4. Копія(ї) документа(ів), що підтверджує(ють) правомочність посадової особи або представника учасника  закупівлі щодо підпису договору - будь який документ(ти) з переліку: виписка з протоколу засновників, наказ про призначення, довіреність, доручення, довідка чи іншій документ, що підтверджує повноваження такої особи учасника на підписання договору (для юридичних осіб).
5. Копія Витягу/Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
6. Копія документів, що підтверджують статус платника податків.
7. Копія Статуту або іншого установчого документу (в останній (діючій) редакції) або документ з відповідним пошуковим кодом результатів надання адміністративної послуги (довідка в довільній формі, копія опису реєстратора з кодом тощо) для перевірки установчого документу через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України).
8. Гарантійний лист про те, що учасник не є:
[bookmark: _Hlk208388330] громадянином російської федерації/республіки білорусь/ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах); 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран; 
 юридичною осою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефiцiарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 i більше відсотків (далі - активи), якої є російська федерація/республіка бiлорусь/ ісламська республіка іран, громадянин російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах), або юридична особа, утворена та зареєстрована відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран, крім випадків коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України з місцезнаходженням (податковою адресою) на тимчасово окупованих територіях України та які здійснюють господарську діяльність на тимчасово окупованих територіях України.
9. Гарантійний лист про те, що учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи - учасника процедури закупівлі не є особою, до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України “Про санкції”, крім випадку, коли активи такої особи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА.



    
 
Додаток № 1
                                                                                                                      ЗРАЗОК
ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

Ми, ___________________________________________________________________
                                                                      (назва учасника)
надаємо свою пропозицію на закупівлю: 

	Найменування 
	Од. виміру
	К-ть
	Ціна за одиницю, грн, без ПДВ * 
	Загальна вартість, грн, без ПДВ *

	
	
	
	
	

	Всього без ПДВ: *
	

	ПДВ: *
	

	Всього з ПДВ: *
	


Якщо нас буде визначено переможцем, ми зобов'язуємося підписати договір з урахуванням умов договору, іншої інформації та у терміни згідно проєкту договору та документації Підприємства-Замовника. 
      

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою * 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України) 



«___» ___________ 2025 
       

М.П. **

* - з ПДВ чи без ПДВ - викладається в залежності від умов оподаткування Продавця












Додаток № 2

                                                                                                                                                ЗРАЗОК

 
ВІДОМОСТІ ПРО УЧАСНИКА
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

1. Повна назва учасника: ___________ 
2. Скорочена назва учасника (бажано, за наявності): ___________
3. Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) (для юридичної особи) / індивідуальний податковий номер (ІПН) (для фізичної особи): ___________
4. Місцезнаходження: ___________
5. Поштова адреса (для листування): ___________
6. Електронна адреса: __________ 
7. Дані про посадових осіб учасника:
	Назва посади
	Прізвище, ім’я,
по батькові 
	Контактний номер телефону 
	Електронна адреса 
(бажано за наявності)

	1
	2
	3
	4

	1. Посадові особи, яким надано повноваження щодо підписання договору:

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 


	2. Посадові особи, яких уповноважено здійснювати зв'язок з замовником при укладанні договору 
(не обов’язково, але бажано): 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 



8. Інші відомості *:
                                                       

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою ** 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України)



М.П. **

“___” ___________ 2025

* Інша інформація, яку Учасник вважає за необхідне зазначити.














Додаток №3

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

ЛОТ 1 – Послуги з проведення експертизи проєктної документації на відповідність вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по об’єктах «Облаштування  площ та родовищ. Підключення свердловин»

	№ з/п
	Перелік основних
даних та вимог
	Зміст основних вихідних
даних та вимог

	1
	Найменування об’єкту
	«Облаштування  площ та родовищ. Підключення свердловин»

	2
	Предмет виконання робіт (закупівлі)
	Експертиза робочого проекту.

	3
	Вид робіт
	Нове будівництво. Реконструкція.

	4
	Стадійність проектування
	Одна стадія - Робочий проект (РП)

	5
	Стан об’єкту
	Будівництво не розпочато.

	6
	Черговість будівництва
	Дві черги.

	7
	Клас наслідків 
	Відповідно до абз. 3 ч. 1 ст. 4 Закону України № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» нафтові і газові свердловини та об’єкти їх влаштування не належать до об’єктів будівництва. У зв’язку з цим клас наслідків на попередньому етапі приймається умовно як СС1.
У разі виконання розрахунків щодо можливих наслідків експлуатації об’єкта клас наслідків уточнюється та може бути прийнятий як СС2 або СС3 залежно від результатів розрахунків, що відповідає вимогам ДСТУ 8907:2019 «Настанова щодо організації проведення експертизи проектної документації на будівництво»

	8
	Проведення експертизи
	Експертиза щодо відповідності проектної документації вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки 
(НПАОП 11.1-1.16-23 «Правила безпеки в нафтогазодобувній
промисловості»)



*** Адреси, за якою знаходяться об’єкти буде надано Учаснику окремим листом після визначення його переможцем.

Якість наданих послуг повинна відповідати вимогам нормативно-правових актів, чинних в Україні.









ЛОТ 2 – Послуги з проведення експертизи проєктної документації на відповідність вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по об’єктах «Споруджування свердловин на площах і родовищах вуглеводнів»


	№ з/п
	Перелік основних
даних та вимог
	Зміст основних вихідних
даних та вимог

	1
	Найменування об’єкту
	Проєктно – кошторисна документація на споруджування свердловин на площах і родовищах вуглеводнів

	2
	Предмет виконання робіт (закупівлі)
	Виконання експертиза щодо відповідності вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки проєктної документації

	3
	Вид робіт
	Нове будівництво

	4
	Стадійність проектування
	Одна стадія - Робочий проект (РП)

	5
	Стан об’єкту
	Будівництво не розпочато.

	6
	Клас наслідків 
	Згідно абз.3 част.1 ст.4 Закону України від 17.02.2011 № 3038-VI Про регулювання містобудівної діяльності – до об'єктів будівництва не належить нафтові і газові свердловини та об'єкти їх влаштування. Клас наслідків приймаємо СС1.

	7
	Проведення експертизи
	Експертиза щодо відповідності проектної документації вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки 
(НПАОП 11.1-1.16-23 «Правила безпеки в нафтогазодобувній
промисловості»)



*** Адреси, за якою знаходяться об’єкти буде надано Учаснику окремим листом після визначення його переможцем.

Якість наданих послуг повинна відповідати вимогам нормативно-правових актів, чинних в Україні.




















Додаток №4


ПРОЕКТ ДОГОВОРУ
[bookmark: bookmark3]
м. Полтава                                                                                                                   _________2026 р.

Замовник – _________, в особі _________, що діє на підставі _______________, з однієї сторони, та
Виконавець – ______________, в особі ________________, що діє на підставі ___________________, з другої сторони, при подальшому спільному найменуванні – Сторони,  уклали цей договір (далі – Договір) про наступне:

1. Предмет договору
1.1 Замовник  доручає та сплачує, а Виконавець приймає на себе зобов'язання надати Замовнику послуги з проведення експертизи проєктної документації на відповідність вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки за заявками Замовника.
1.2. Результатом наданих Виконавцем послуг є висновок експертизи за встановленою формою. Висновок експертизи може бути позитивним або негативним. Негативний висновок не може бути підставою для Замовника по оскарженню невиконання своїх зобов’язань Виконавцем по Договору.
1.3. Обсяг закупівлі за цим Договором – ____ послуг.
1.4. Послуги з проведення експертизи здійснюються Виконавцем у строк: 30 календарних днів з моменту отримання письмової заявки Замовника та отримання попередньої оплати за послуги.

2. Вартість та порядок оплати послуг
	2.1. Вартість надання послуг по одному об'єкту за цим Договором становить: 
________________ грн.,
крім того ПДВ: ___________ грн.,
всього з ПДВ: _____________ грн.
	Загальна сума Договору становить:
________________ грн.,
крім того ПДВ: ___________ грн.,
всього з ПДВ: _____________ грн.
2.2. Замовник перераховує Виконавцю попередню оплату 100% вартості по кожній окремій заявці протягом 5 банківських днів з дати отримання рахунку.
2.3. Замовник зобов’язаний підписати та передати Виконавцю акт приймання-передачі послуг одночасно з наданням висновку експертизи. 
2.4. У разі відмови Замовника від послуги, (крім випадків припинення юридичної особи, та змін в Законодавстві щодо нормативно-правових актів, які стосуються експертної роботи) та в разі отримання негативного експертного висновку, послуга вважається наданою Виконавцем, перераховані кошти Замовнику не  повертаються.

3. Обов’язки сторін
3.1. Виконавець зобов'язаний:
3.1.1. Своєчасно надати передбачені даним договором послуги відповідно до п.1.1 Договору.
3.1.2. Розпочати  надання послуг за договором після отримання попередньої оплати в розмірі  100 % суми вартості послуг за цим договором, та виконання Замовником вимог пп.3.2.1., 3.2.2. Договору.
3.1.3. Вживати заходів для захисту одержаних при наданні послуг результатів, що підлягають правовій охороні, та інформувати про це Замовника.
3.1.4. Інформувати Замовника про виявлену неможливість одержати очікувані результати або недоцільність продовжувати надання послуг. 
3.1.5. Надати офіційне повідомлення замовнику (апелянту) щодо закінчення процесу розгляду апеляції та дії, які ним впроваджені за рішенням Апеляційної комісії.
3.1.6. Виконавець має право за власний рахунок у разі необхідності залучати інші компетентні організації, акредитовані на право проведення робіт, визначених договором. Усякий раз, коли субпідрядники виконують роботу, яка є частиною інспектування, відповідальність за будь-які визначення відповідності проінспектованого об’єкта вимогам залишається за Виконавцем.
3.1.7. Замовник має право надати Виконавцю запит в електронній формі про стан його електронного рахунку з ПДВ. Виконавець зобов’язаний надати відповідь в електронній формі на такий запит протягом дня, наступного за днем отримання такого запиту.
3.1.8. Замовник має право опротестувати (подати апеляцію) до органу з інспектування (Виконавця) на прийняте ним рішення, ухвалене Виконавцем за результатами наданих послуг з інспектування .
3.1.9. Якщо Замовник бажає подати апеляцію, він повинен подати письмову апеляцію не пізніше одного місяця після одержання результатів інспектування, яке він має намір опротестувати. В апеляції повинно бути чітко викладена суть питання. До апеляції додаються всі необхідні матеріали та документи, які підтверджують та пояснюють факти, які містяться в апеляції. Подана апеляція не зупиняє дії прийнятого рішення.
3.2. Замовник зобов'язаний:
3.2.1. Надати документацію  та детальну інформацію про характеристики об’єктів.
3.2.2.  Забезпечити допуск персоналу Виконавця на об'єкти Замовника в обсязі, необхідному для надання послуг, а також технічні умови і безпеку надання послуг, та повідомити Виконавця про відповідальну особу Замовника, яка буде супроводжувати працівника Виконавця під час його перебування на об’єкті.
3.2.3. Оплатити надані послуги та прийняти їх на умовах, визначених цим Договором.
3.2.4. В разі територіальної віддаленості від Виконавця, підписати та повернути оформлений акт приймання-передачі  послуг протягом 10-ти календарних  днів з дати його укладання. У разі не підписання замовником Акту та відсутності письмового обґрунтування щодо відмови від його підписання в зазначений строк, виконавцем укладається односторонній Акт (без підпису замовника), який підтверджує факт виконання виконавцем своїх зобов’язань за цим Договором.
3.3. В разі невиконання Замовником вимог пп. 3.2.1., 3.2.2. Договору, Виконавець надає Замовнику висновок за наявними документами та даними, по закінченню терміну дії Договору. При цьому обов’язки Виконавця за цим договором вважаються виконаними, послуга – такою, що надана, а Замовник має підписати акти приймання-передачі послуги, в тому числі і в разі, якщо висновок буде надано негативний.
3.4. Сторони зобов’язуються у разі порушення по відношенню до них справи про банкрутство або у випадку припинення юридичної особи, письмово повідомляти іншу сторону про такі обставини протягом 10 днів з моменту їх виникнення.

4. Відповідальність сторін та вирішення суперечок
0. .У випадку порушення своїх зобов’язань за цим договором, Сторони несуть відповідальність визначену цим Договором  та  чинним законодавством України.
0. [bookmark: bookmark5]. Усі спірні питання, які можуть виникнути при виконанні зобов'язань за даним договором, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами. Якщо спір не можливо вирішити шляхом переговорів, він  вирішується  у Господарському суді.
4.3. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому договорі реквізитів та зобов’язуються своєчасно в письмовій формі повідомляти іншу сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть ризик настання пов’язаних із цим несприятливих наслідків.
4.4. За порушення Виконавцем строків надання послуг, він сплачує Замовнику пеню в розмірі  0,1 % від вартості послуг, з яких допущено прострочення виконання за кожний день прострочення. 
4.5. За порушення строків оплати послуг Замовник сплачує виконавцю пеню в розмірі  0,1 % від вартості послуг, з яких допущено прострочення виконання за кожний день прострочення. 

5. «Форс - мажор»
5.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання чи неналежне виконання зобов’язань за цим Договором, якщо вони з’являються внаслідок обставин непереборної сили чи стихійного явища.
5.2. Такими обставинами сторони визначають: надзвичайні та невідворотні обставини, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами договору, обов’язків, згідно із законодавчими та іншими нормативними актами, а саме: загроза війни, збройний конфлікт та ситуації, що з ним пов’язані (включаючи, але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, ембарго, діями іноземного ворога): загальна військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна, збурення, акти тероризму, диверсії, піратства, безлади, вторгнення, блокада, революція, заколот, повстання, масові заворушення, введення комендантської години, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, експропріація, примусове вилучення, захоплення підприємств, реквізиція, громадська демонстрація, страйк, аварія, протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибухи, тривалі перерви в роботі транспорту, регламентовані положеннями відповідних рішень або актами державних органів влади, закриття морських проток, заборона (обмеження) експорту/імпорту тощо, а також обставини, викликані винятковими погодними умовами чи стихійним лихом — епідемія, сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, ожеледь, град, заморозки, замерзання моря, проток, портів, перевалів, землетрус, блискавка, пожежа, посуха, просідання і зсув ґрунту, інші стихійні лиха, тощо. Сторона, що потрапила під вплив таких обставин, протягом двох днів інформує іншу сторону будь –якими засобами комунікаційного звязку і підтверджує настання таких обставин.
5.3. Документом, що підтверджує наявність форс-мажорних обставин, є документ, виданий Торгово-промисловою палатою України або її регіональним представництвом.
5.4. Сторони погодили, що укладаючи даний договір вони діють в умовах воєнного стану, який введено на території України 24 лютого 2022 року, у зв’язку зі збройною агресією російської федерації. Сторони погоджуються, що на час дії воєнного стану та протягом трьох місяців після скасування воєнного стану на території України, Сторони не застосовують одна до одної штрафні санкції та нарахування пені. 
При цьому кожна Сторона зобов’язана завчасно, але не пізніше, ніж за п’ять робочих дні, повідомити одна одну про виникнення обставин, що впливають на строки та обсяги виконання послуг за цим договором.
5.5. Сторони дійшли згоди, що листи, повідомлення тощо про настання обставин непереборної сили та обставини, що впливають на строки та обсяги виконання зобов’язань за цим договором можуть бути передані засобами електронного зв’язку на адреси представників Сторін або будь-яким іншим способом.

6.Термін дії договору
6.1. Договір набирає сили з дня підписання його Сторонами, за умови його погодження ПрАТ «НАК «Надра України», і діє до 31.12.2026 року, а в частині розрахунків до повного його виконання.
6.2. Закінчення терміну дії даного Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, що мало місце під час дії даного Договору.

7.  Конфіденційність
7.1. Сторони визнають, що вся інформація, яка прямо або опосередковано стосується цього Договору, так само як і інформація про діяльність кожної зі Сторін або про діяльність будь-якої третьої сторони, яка має стосунок до Сторін, яка не є загальнодоступною і яка стала відомою Сторонам унаслідок укладення та/або виконання цього Договору, вважається конфіденційною.
7.2. Якщо Сторони не домовились про інше, то вони зобов'язуються не розголошувати і не розкривати конфіденційну інформацію третім особам та не використовувати її в будь-яких цілях інакше, ніж у цілях належного виконання цього Договору, як протягом строку його дії, так і після його припинення. Сторони зобов'язуються зі свого боку обмежити коло осіб, які матимуть доступ до такої інформації, кількістю, розумно необхідною для належного виконання умов Договору.
7.3. Сторони зобов'язуються протягом строку дії Договору, а також протягом трьох років після закінчення строку його дії, за жодних обставин не розголошувати конфіденційну інформацію та забезпечувати її захист.
7.4. Сторона, яка порушує умови Договору щодо розкриття конфіденційної інформації, несе відповідальність відповідно до Договору та чинного законодавства України, а також зобов'язана відшкодувати збитки, що були завдані внаслідок розкриття конфіденційної інформації.
8. Антикорупційні застереження
8.1. Сторони засвідчують, що на дату укладення цього Договору та під час його виконання Сторони та Особи:
а) в межах виконання цього Договору, діють і будуть діяти у відповідності до:
- законів України та інших нормативно-правових актів, що стосуються запобігання та боротьби з отриманням неправомірної вигоди, іншими корупційними та пов’язаними з корупцією правопорушеннями, зокрема Закону України «Про запобігання корупції», Кримінального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення;
- будь-якого закону або іншого нормативно-правового акту, який вводить в дію або відповідно до якого застосовуються положення Конвенції по боротьбі з підкупом посадових осіб іноземних держав при здійсненні міжнародних ділових операцій Організації Економічного Співробітництва та Розвитку OECD Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business Transactions); або
- будь-які застосовані до Сторін положення Закону США «Про корупцію за кордоном» 1977 р. і Закону Великобританії «Про боротьбу з хабарництвом» 2010 р. з усіма змінами і доповненнями; або
- будь-якого аналогічного закону або іншого нормативно-правового акта юрисдикцій (країн), в яких Сторони зареєстровані або здійснюють свою господарську діяльність або дія якого (або окремих його положень) поширюється на Сторони в інших випадках (всі нормативно-правові акти, визначені в цьому пункті, – «Антикорупційне законодавство»);
б) не будуть обіцяти, пропонувати, виплачувати, так само як і дозволяти, погоджувати виплату будь-яких грошових коштів або іншого майна, переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-яких інших вигод нематеріального чи негрошового характеру без законних на те підстав (далі – неправомірна вигода) прямо або опосередковано будь-яким особам за вчинення чи не вчинення такою особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь Сторони або Особи;
в) не будуть приймати обіцянки, пропозиції неправомірної вигоди, одержувати неправомірну вигоду або вимагати її надання прямо або опосередковано для себе або інших осіб від будь-яких осіб за вчинення чи не вчинення Стороною або Особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь таких осіб;
г) відмовляються від стимулювання будь-яким чином іншої Сторони, Осіб, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, цінностей, матеріальних благ, безоплатного, або за ціною нижчою за ринкову, виконання на їх користь робіт (послуг) та іншими, не вказаними у цьому розділі Договору способами, що спрямоване на забезпечення виконання будь-яких дій на користь стимулюючої Сторони.  

9. Санкційне застереження
9.1. Виконавець має право в односторонньому порядку відмовитися від виконання своїх зобов’язань без повернення оплати вартості робіт, отриманої за Договором, та розірвати Договір у разі, якщо:
- Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника внесено до списку санкцій OFAC Сполучених Штатів Америки (перелік осіб, до яких застосовано санкції, що визначається The Office of Foreign Assets Control of the US Department of the Treasury);
- до Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника, та/або товарів, послуг чи робіт Замовника застосовано обмеження (санкції) інших, ніж OFАС, державних органів США, режим дотримання яких може бути порушено виконанням Договору;
- Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника внесено до списку санкцій Європейського Союзу (Consolidated list of persons, groups and entities subject to EU financial sanctions);
- Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника внесено до списку санкцій Her Majesty’s Treasury Великої Британії (список осіб, включених до Consolidated list of financial sanctions targets in the UK та до List of persons subject to restrictive measures in view of Russia’s actions destabilising the situation in Ukraine, що ведеться the UK Office of Financial Sanctions Implementation (OFSI) of the Her Majesty’s Treasury);
- Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника внесено до списку санкцій Ради Безпеки ООН (зведений список санкцій Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй (Consolidated United Nations Security Council Sanctions List), до якого включено фізичних та юридичних осіб, щодо яких застосовано санкційні заходи Ради Безпеки ООН);
- Замовника, та/або учасника Замовника, та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника внесено до списку санкцій Ради національної безпеки і оборони України (перелік осіб, до яких рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України, застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до статті 5 Закону України “Про санкції”), якщо виконання Договору суперечитиме дотриманню санкцій Ради національної безпеки і оборони України;
- щодо товарів, послуг та/або робіт за Договором та/або щодо виконання інших умов Договору рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України, застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до статті 5 Закону України “Про санкції”), якщо виконання Договору суперечитиме дотриманню санкцій Ради національної безпеки і оборони України.

10. Податкове застереження
10.1. Виконавець зобов’язаний складати податкові накладні/розрахунки коригування в порядку, визначеному чинним законодавством, та здійснювати їх реєстрацію у Єдиному реєстрі податкових накладних у строки, встановлені Податковим кодексом України. .
10.2. Замовник зобов’язаний здійснити реєстрацію розрахунків коригування у Єдиному реєстрі податкових накладних у терміни, встановлені Податковим кодексом України, якщо обов’язок такої реєстрації відповідно до вимог  Податкового кодексу України покладено на Замовника.
 10.3. Сторони домовились, що у разі порушення  Виконавцем порядку складання податкової накладної/розрахунку коригування та термінів їх реєстрації у Єдиному реєстрі податкових накладних, встановлених Податковим кодексом України, або вчинення інших дій чи бездіяльності, в результаті чого Замовник не отримає права на податковий кредит, Виконавець сплачує Замовнику відшкодування у сумі 20 % зазначеної в такій податковій накладній/розрахунку коригування. Якщо у подальшому така податкова накладна/розрахунок коригування буде зареєстрована Виконавцем, Замовник зобов’язується повернути Виконавцю кошти, сплачені останнім за цим пунктом договору.
10.4. Сторони домовились, що у разі порушення Замовником порядку та термінів реєстрації розрахунку коригування у Єдиному реєстрі податкових накладних (якщо обов’язок такої реєстрації відповідно до вимог Податкового кодексу України покладено на Замовника), в результаті чого Виконавець не отримає права на коригування податкового зобов’язання, Замовник сплачує Виконавцю  відшкодування  у сумі 20 % зазначеної в такому розрахунку коригування. Якщо у подальшому такий розрахунок коригування буде зареєстрований Замовником, Виконавець зобов’язується повернути Замовнику кошти, сплачені останнім за даним пунктом договору. 
10.5. Сторони повинні діяти правомірно, зокрема, поводитися добросовісно, розумно враховувати інтереси одна одної, утримуватися від недобросовісних дій чи бездіяльності.

11. Інші та особливі умови
11.1. Договір укладено у 3-х примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному примірнику для кожної Сторони та один для ПрАТ «НАК «Надра України». 
11.2.  Усі права і обов’язки за цим Договором можуть бути передані третім особам тільки за попередньою письмовою згодою іншої Сторони.
11.3. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти одна одну про зміну керівництва (осіб, які мають право підписувати договори/угоди, акти тощо), реорганізацію, припинення юридичної особи, зміну статусу платника податків, платіжних реквізитів, адреси, номерів телефонів, а також про інші зміни, які можуть вплинути на виконання зобов'язань за Договором, в 3-х денний термін з моменту виникнення відповідних змін. У разі неповідомлення про зміни у вказані порядок і строки, винна Сторона відшкодовує іншій Стороні всі заподіяні в зв’язку з цим збитки. 
11.4. Сторони та особи, які підписують цей Договір від імені Сторін, підтверджують, що своєчасно та належним чином попереджені про включення персональних даних згідно Закону України «Про захист персональних даних». Згода передбачає право на обробку персональних даних в цілях бухгалтерського, податкового обліків і в сфері статистичної звітності, а також передачі персональних даних органам державної влади та третім особам. 
Сторони, які підписали цей Договір підтверджують, що створили належні умови для захисту та зберігання персональних даних за цим Договором. Кожна Сторона цього Договору бере на себе зобов’язання дотримуватись чинного законодавства України з питань захисту персональних даних. 
11.5. Виконавець підтверджує, що він є (не є) платником податку на прибуток на загальних підставах та є (не є) платником податку на додану вартість. 
11.6. Замовник підтверджує, що він є платником податку на прибуток та платником податку на додану вартість на загальних підставах, визначених Податковим кодексом України.
11.7. У випадках, не передбачених Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.

12. Юридичні адреси, реквізити та підписи сторін

